



Житель Рыбновского района Рязанской области подозревается в мошенничестве



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области в отношении жителя Рыбновского района возбуждено уголовное дело о мошенничестве (ч. 2 ст. 159 УК РФ).

По данным следствия, в декабре 2021 года к подозреваемому обратилась жительница Рыбновского района с просьбой оказать содействие в получении водительского удостоверения без надлежащего прохождения практического экзамена в ГИБДД. Подозреваемый, в действительности не имевший намерений оказывать какой-либо помощи, сообщил ей о наличии у него знакомого среди сотрудников ГИБДД, которому он может передать денежные средства в размере 15 000 рублей в качестве взятки для успешной сдачи ею экзамена по вождению. Впоследствии подозреваемый полученными денежными средствами распорядился по своему усмотрению, тем самым похитил их.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1832581>